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ZAB.0012.5.4.2025 

 

 

Protokół nr 8/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu we Włocławku   

z dnia 4 listopada 2025 roku 

 

 

1) Otwarcie obrad Komisji. 

 

Pan Zbigniew Łuczak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej w dniu 4 listopada 2025 

roku o godz. 8:20 otworzył obrady Komisji Rewizyjnej. Powitał członków Komisji oraz Pana 

Karola Matusiaka – Wicestarostę.  

Lista zaproszonych osób stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

2) Stwierdzenie quorum.  

 

Przewodniczący Komisji na podstawie listy obecności stwierdził, że aktualnie w obradach 

komisji bierze udział 5 radnych, co stanowi wymagane quorum a zatem obrady komisji są 

prawomocne.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

3) Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że radni otrzymali porządek obrad brzmieniu.  

 

Porządek obrad: 

1) Otwarcie obrad Komisji. 

2) Stwierdzenie quorum.  

3) Przyjęcie porządku obrad. 

4) Przyjęcie protokołu nr 7/25 z dnia 12 sierpnia 2025 r.  

5) Zapoznanie z protokołem: 

a) Nr 7/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej 

w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku w dniu 9 września 2025 r., 

b) Nr 8/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej 

w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku w dniu 9 września 2025 r., 

6) Ustalenie zakresu kontroli w Powiatowym Centrum Zdrowia – Samodzielnym 

Publicznym Zespole Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

7) Wyznaczenie zespołu kontrolnych do przeprowadzenia kontroli oraz ustalenie terminu 

kontroli.  

8) Opracowanie projektu planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu we 

Włocławku na rok 2026.  

9) Sprawy różne. 

10) Zamknięcie obrad Komisji. 

 

Następnie zapytał radnych czy mają uwagi? W związku z brakiem uwag, zapytał, kto jest za 

przyjęciem porządku obrad? 

Wyniki głosowania: 

Za – 5 
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Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 

przyjęła porządek obrad. 

Porządek obrad komisji stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

4) Przyjęcie protokołu nr 7/25 z dnia 12 sierpnia 2025 r.  

 

Przewodniczący Komisji powiedział, że z obrad komisji z dnia 12 sierpnia 2025 r. został 

sporządzony protokół, który był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji 

i Bezpieczeństwa. Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi? Uwag nie było.  

Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu nr 7/25 i przeprowadził 

procedurę głosowania. 

Wyniki głosowania: 

Za – 5 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 

przyjęła protokół nr 7/25 z dnia 12 sierpnia 2025 r. 

 

5) Zapoznanie z protokołem: 

a) Nr 7/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej 

w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku w dniu 9 września 

2025 r., 

 

Przewodniczący Komisji powiedział, że z kontroli przeprowadzonej w Powiatowym 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku został sporządzony protokół. Zespół Kontrolny nie 

stwierdził nieprawidłowości, nie podjął wniosków.  

Przewodniczący Komisji zapytał członków komisji czy mają uwagi do protokołu?  

Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu Nr 

7/25  z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej w Powiatowym 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku w dniu 9 września 2025 r.? 

Wyniki głosowania: 

Za – 5 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 

przyjęła protokół. 

 

b) Nr 8/25 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej 

w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku w dniu 9 września 2025 r. 

 

 

Przewodniczący Komisji powiedział, że z kontroli przeprowadzonej w Powiatowym 

Zarządzie Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach został sporządzony protokół. 

Zespół Kontrolny nie stwierdził nieprawidłowości, nie podjął wniosków.  

Przewodniczący Komisji zapytał członków komisji czy mają uwagi do protokołu?  

Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu Nr 

8/25  z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej w Powiatowym 

Zarządzie Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach w dniu 9 września 2025 r.? 



3 

 

Wyniki głosowania: 

Za – 5 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 

przyjęła protokół. 

 

6) Ustalenie zakresu kontroli w Powiatowym Centrum Zdrowia – Samodzielnym 

Publicznym Zespole Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie komisji w materiałach na komisję 

otrzymali tematykę kontroli w brzmieniu: 

 

Tematyka kontroli: Kontrola funkcjonowania Powiatowego Centrum Zdrowia - 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku, 

zwany dalej PCZ, poprzedzona informacją dyrektora o działalności jednostki, w tym 

realizacji zadań rzeczowych i finansowych w 2025 r. 
 

I. Przepisy prawne regulujące działalność PCZ, z uwzględnieniem informacji 

udostępnianiach pacjentom w siedzibie PCZ oraz na stronie internetowej 

i w Biuletynie Informacji Publicznej. 

II. Gospodarka składnikami majątku oraz środkami publicznymi, w tym: 

1) środki trwałe i pozostałe środki trwałe, 

2) wartości niematerialne i prawne, 

3) okresy inwentaryzacji i ich rozliczenia, 

4) zakup sprzętu i urządzeń medycznych niezbędnych dla zapewnienia właściwego 

zgodnego z przepisami prawnymi i wymaganiami poziomu świadczonych usług, 

5) realizacja zamówień publicznych na etapie planowania, udzielania oraz realizacji 

umów. 

III. Gospodarka finansowa, w tym: 

1) plan finansowy i jego zmiany, 

2) zobowiązania jednostki, 

3) realizacja umów zawartych z NFZ (przychody z umów, zrealizowane przychody, 

wartość świadczeń ponadlimitowych), 

4) gospodarka materiałowo – zakupowa, 

5) koszty utrzymania budynków, koszty ogólnozakładowe, koszty zatrudnienia. 

IV. Stan i struktura zatrudnienia oraz analiza zabezpieczenia specjalistów i lekarzy. 

V. Realizacja zadań określonych w statucie i regulaminie organizacyjnym jednostki, 

w tym, dostępność udzielanych świadczeń zdrowotnych. 

VI. Realizacja inwestycji i pozyskanego sprzętu w okresie trzech lat. 

 

Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy mają uwagi do przedstawionej tematyki 

kontroli? Wobec braku uwag, Przewodniczący Komisji zapytał, kto jest za przyjęciem 

tematyki kontroli? 

Wyniki głosowania: 

Za – 5 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja 

przyjęła tematykę kontroli.  
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7) Wyznaczenie zespołów kontrolnych do przeprowadzenia kontroli oraz ustalenie 

terminów kontroli.  

 

Przewodniczący Komisji wyznaczył zespół kontrolny do przeprowadzenia kontroli 

Powiatowym Centrum Zdrowia – Samodzielnym Publicznym Zespole Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku w następującym składzie: Roman Tomaszewski – 

Przewodniczący Zespołu Kontrolnego oraz członkowie: Jacek Kowalewski, Zbigniew 

Łuczak, Robert Pawłowski, Grzegorz Śledziński. 

Termin kontroli: 2 grudnia 2025 r. godz. 8:30 w siedzibie PCZ – SPZPS ul. Szpitalna 6A, 

Włocławek.  

 

8) Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy w tym punkcie obrad chcieliby złożyć 

wnioski, oświadczenia?  

Radny Jacek Kowalewski powiedział, że na Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa informował 

o problemie istniejącym w Michelinie przy rondzie turbinowym, tj. przy wyjeździe 

z Włocławka na Michelin. Nie ma w ogóle trójkąta widoczności. Powinny być przycięte 

krzaki. Radny poprosił o zgłoszenie problemu. Radny powiedział, że nie otrzymał informacji 

od pana starosty, ani od konserwatora zabytków w sprawie, co się dzieje w pałacu 

w Lubrańcu, jakie zostały poczynione kroki przez konserwatora zabytków w sprawie 

remontów, nakazów i kserokopii korespondencji. Radny wie, że zostało wysłane pismo w tej 

sprawie. Starosta wystosował pismo z prośbą o wskazanie i przesłanie kserokopii 

dokumentów i korespondencji. Radny nie otrzymał dokumentów. Należy zatem domniemać, 

że takie dokumenty nie wpłynęły do pana starosty. Radny poprosił pana starostę 

o spowodowanie jakichś odpowiedzi, czy też ponaglenie konserwatora zabytków. Radny 

poinformował, że przekaże również, zgodnie z tym o czym mówił na sesji, uściślenie 

interpelacji w kwestii zjazdów i podania numerów działek.  

Wicestarosta  odniósł się do sprawy zjazdów i powiedział, że jeszcze trzeba zobaczyć, czy  

wszystkie zjazdy zostały ujęte, bo one są na różnych odcinkach, w różnych miejscowościach.  

Dalej będzie ten temat kontynuowany.  Jeżeli chodzi o pałac w Lubrańcu, to jeżeli będą 

informacje od konserwatora zabytków, to radny otrzyma odpowiedź. Jeśli chodzi o rondo 

turbinowe w Michelinie, to zostanie przekazana informacja, że są problemy związane ze słabą 

widocznością.  

Radny Jacek Kowalewski powiedział, że w uzupełniającym piśmie jest wskazane, od 

którego numeru działki, w jakiej miejscowości, w którym kierunku nie ma zjazdów. Będzie 

łatwo policzyć i zobaczyć. Tam są dwa kawałki do zrobienia, od Lubrańca, od ronda i potem 

jeszcze od Skaszyna do Izbicy Kujawskiej. Radny poprosił, aby stosowne pismo zostało 

wysłane do Marszałka.  

Wicestarosta stwierdził, że na sesji była przekazana informacja, że sprawa zjazdów zostanie 

przekazana. Zostaną wskazane miejscowości, w których tych zjazdów nie ma, a być może 

w następnym roku pojawią się środki na to, żeby te zjazdy zrobić. Trudno powiedzieć czy 

w tym roku uda się tę sprawę załatwić.  
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10) Zamknięcie obrad Komisji. 

 

W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął w dniu 

4 listopada 2025 r. o godzinie 8:40 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu we 

Włocławku.  

 

 

  Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej 

 

Zbigniew Łuczak 
 

Sekretarz Komisji Rewizyjnej  
 

       Robert Pawłowski  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ze Starostwa Powiatowego protokół sporządziła:  

Katarzyna Dąbrowska-Czerwińska ………………..  
 


